

文娱

美证交会调查好莱坞贿赂中国官员

韩三平否认知道此事

本报讯 据《纽约时报》报道,继上周传出美国证券交易委员会(SEC)正在调查几家美国大型电影公司是否为在华电影市场谋取更大利益而涉嫌贿赂中国官员的消息之后,美国当地时间4月29日,《纽约时报》记者电

话采访了中国电影集团董事长韩三平。韩三平对美证交会的调查并不知情,在被问到是否了解美国电影公司对中国官员有过贿赂行为时,韩三平通过翻译表示:“我怎么可能知道?本人对此毫无头绪。”同时中影集团总

经理袁文强就此事的看法是:“电影配额制度决定了中影在中国没有多少贿赂机会。”

近日,有消息称美国证券交易委员会正在对至少五家好莱坞电影公司进行询问调查,内容是如何与中国官员打交

道,以及和官员可能的金钱交易。网上有消息称,著名导演、中国电影集团董事长韩三平牵扯此事,对此,中影集团的发言人蒋德富近日回应道:“我没有听说这件事,谁说的问谁去。”

(王益)



被李小璐赞很男人

贾乃亮 今年完婚

本报讯(记者 任磊磊)正在央视一套黄金时间热播的《便衣支队》是近年来首部以公安题材为背景的青春励志电视剧,饰演男主角麦小龙的当红小生贾乃亮,一改以往阳光小生的形象,在剧中展现了阳刚的一面,不仅皮肤黝黑,身材也健壮了不少。

贾乃亮拍摄《便衣支队》时正值广州的酷暑天气,他透露,“为了贴近角色,我每天都跑步、晒太阳,特意把自己弄得糙一点,看起来更像一个警察。拍摄时广州的温度有40多摄氏度,我们拍的却是春天的戏,真是汗流浃背。”拍摄这部戏,贾乃亮的精神和体能消耗都非常大,他的变化让前来探班的女友李小璐很惊讶,他说:“小璐来探班,看到我之后先是愣了一下,后来就乐了,说我不一样了,特别有质感,很男人。”

不久前贾乃亮当众单膝跪地向李小璐求婚,两人的甜蜜感动了无数人。谈起未来对婚姻、家庭的规划,贾乃亮表示“今年会完婚”,同时在事业上也不会放松,“我还年轻,还要为事业努力打拼,这样才能更好地捍卫幸福、捍卫未来。”



《孔子说》荣膺亚太音乐奖

主创皆为山东人,齐鲁文化走出国门

本报记者 倪自放

第九届亚太音乐榜音乐盛典将于5月16日在马来西亚举行,山东籍歌手皓天演唱、全山东班底主创创作的新民谣《孔子说》,荣获本届亚太音乐榜特别大奖——“中国风突破大奖”,这是近几年来中国流行音乐获得的为数不多的国际奖项,也是山东流行音乐界近几年来在国际上获得的高规格大奖之一。近日,在济南演出的皓天接受了本报记者的专访。

《孔子说》旋律清新自然,内涵深刻又富有哲理。皓天说:“选择孔子这样一个文化主题,

就意味着选择了高难度。用民谣的方式演绎《孔子说》,并在其中巧妙融入以琵琶为代表的中国古典音乐元素,以及代表西方音乐元素的R&B节奏,应该说,算是比较大胆了。”《孔子说》其实在2010年已经走红,这次荣获亚太音乐奖,算是国际上的一个认可。

“《孔子说》的制作团队具有鲜明的山东特点。”皓天说,这首歌的词作者是山东著名词作家王建,作曲赵新,祖籍山东,演唱者皓天则是山东东营人。“孔子是山东的,是中国的,更是世界

的,《孔子说》能够为国际上认可,除了清新自然的新民谣风格,孔子在世界上的名气,儒家文化的魅力,也让海外音乐界更容易了解这首歌,这是齐鲁文化走出国门的一个侧面,也是中国文化走出国门的一个表现。”

皓天介绍,自己正在筹备、制作一张反映中国传统文化思想的民谣音乐专辑《说》,专辑将由《孔子说》《听老子说》《释迦牟尼说》3首歌曲和3首音乐组成,其中《听老子说》《释迦牟尼说》两首歌曲,也将由《孔子说》的原班团队打造。

田亮叶一茜超生 或被罚两百万

本报讯 今年年初,田亮的妻子叶一茜生下第二胎之后,网上有传闻称田亮因为违规超生被陕西体育局“双开”,但陕西体育局方面否认了这一传闻,表示田亮的二胎是在香港出生的,不算超生。然而据国家计生部门表示,田亮和叶一茜只要有一人户籍在内地,他们的第二个孩子即使是在香港出生,仍属“超生”,田亮本身有公职,还是党员,所以他的户籍应该是在内地。

陕西计生部门对媒体表示,近日将会公布调查和处罚结果,日前田亮经纪公司的一位工作人员透露,田亮将被处以两百万元的罚款。田亮是否会受到“党纪”处理,也令人关注。

(据《广州日报》)

《英雄曹操》拍摄完成 胡玫展现多情曹操

本报讯(记者 倪自放)胡玫导演的最新历史正剧《英雄曹操》日前完成拍摄,该剧将于年内与观众见面。与以往影视剧中的“奸雄”曹操不同,该剧首次为曹操翻案,塑造了一个英雄曹操。

在此前的采访中,胡玫曾表示《英雄曹操》是励志版的“青年曹操奋斗史”,该剧首次展现了曹操多情的一面,曹操在剧中是个情种。胡玫认为:“历史上对于曹操一直有不公正的评价,好像是受到《三国演义》的影响,觉得他是反面人物,后来我们也查了史料并请教了历史顾问,发现并不是那么回事。所以剧本方面,这次我们将大量笔墨放在了曹操从少年到中年的成长过程中,基本上大事件都有所表现。”

带状疱疹后遗痛

带状疱疹后遗痛不但会复发,还会导致头痛、耳痛、面瘫、眼部疾病等。病毒长期潜伏,还会诱发各种慢性病,甚至死亡。该病复发后,风险极高。厂家零风险发货,做到持续数年甚至一生。带状疱疹后遗痛的医药准字特药证 89886579

水肿浮肿莫轻视

专家警告:水肿、浮肿各种浮肿病,治愈率高达99%以上,一次治疗,永绝后患。临床验证,用药9-6天,症状增多。一般服药1-3疗程肿胀消失,无任何毒副作用。是医药唯一专治:下肢浮肿、眼睑、面部浮肿、全身水肿、无名水肿、腹水及

全省免费送货电话:0531-81886571

最后一次治疗前列腺

蒙药验方神草入药,肾腺同治,当天见效

前列腺钙化硬结症、尿频急、尿不尽、尿无力,会阴部丸胀、睾丸肿大、腰痛、前列腺炎等症,如不及时治疗会丧失大部分的生育能力。

“益肾十七味丸”采用野生古配方,素有“神草”之称的阿魏含活性溶解剂,能使前列腺腺体钙化溶解,实现性解决

丁药物穿透“腺体”杀毒、溶解炎症活性物质,治疗前列腺钙化硬结症、肥大、前列腺炎等症,1个疗程完全康复,彻底解决前列腺问题。

“益肾十七味丸”服用5天,内蒙治愈,尿频尿急会明显改善,7-15天恢复正常体质。一盒一盒无效,全额退款。买7盒送2盒,买15盒送5盒。一盒无效,全额退款。咨询电话:4000602669(免长途费)。济南82386719

强脊炎、骨坏死、类风湿认准“焦树德”

上同堂“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批国医大师——焦氏系列药方治疗强直性脊椎炎的疗效显著。

焦树德系列药方最大的贡献就是实现了口服药对强直性脊椎炎、骨坏死、类风湿关节炎、手足关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免手术后的并发症。焦老认为,强直性脊椎炎、骨坏死、类风湿起病长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量帮助治疗康复。

病程在5年以内或强直关节炎Ⅲ级以上强直性脊椎炎,可以连服(以X光片为准),必须及早治疗。即使超过此期限,仍可恢复脊柱的活动功能。灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三个月转阴,强直患者不再发作,不能

活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。

焦树德

4006186519各地市指定坐诊:济南李东大药房(大观园十字路口北10米路东);四岱堂药店(二环东路环联小商品城北100米路东);济宁仁安(济宁饭店对过路南);潍坊李芝堂东风店;泰安永春堂;济宁药房(济宁市中医院旁);德州康乐、邹平康健;东营欣康;日照鸿生堂;烟台华医堂;菏泽中和;枣庄康泰;邹城三易大药房(东风路医药大楼楼下)。

医药信息

打呼噜 是大病

打呼噜属于缺氧性疾病,长期打呼噜伴随反复的呼吸暂停就会形成“低血氧症”。患者出现头痛、口干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状。患者并发高血压、心脏病、心绞痛、性功能障碍、脑中风、糖尿病等27种并发症。治疗打呼噜,刻不容缓。

据悉,一种专治打呼噜的特效药中药验方草本止鼾胶囊由中医中医研究院研制成功,该药盒在止鼾,同时能清除睡觉时打呼噜,能全面治疗,为打呼噜病人带来了彻底康复的希望。被国家中医药管理局列为重大科技成果转化项目。全国免费热线:4006197616,山东患者可拨打热线0531-87910096查询。